
Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
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G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 1 6720872672



21.07.2017 2 6720872672
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1   

Boiler block

Kesselblock

Bloc chaudière

G234X MEE>06/2017

60kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

21.07.2017 4 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 67900360 n

2 8 732 204 720 n

3 8 718 572 224 0 n

4 86159710 n

5 8 718 571 258 0 n

7 8 718 584 607 n

8 8 718 584 606 n

9 8 718 571 267 0 n

10 8 718 572 223 0 n

11 7 747 024 961 n

12 8 718 585 251 n

13 8 718 585 138 n

14 8 718 585 330 n

15 8 718 584 609 n

16 8 718 584 610 n

  8 718 571 927 n

  8 718 576 017 0 n

  8 718 584 605 n

  8 718 585 237 n

1

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Description

Bezeichnung

Dénomination

Boiler block assembled 7 Sections

EGL G234 rh RU SP

Section End L.h.

for rear panel

for rear panel

G234X MEE>06/2017

60kW

Boiler block

Kesselblock

Bloc chaudière

Plug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34

Blanking plug G 1 1/4

Stud M8x35 5,6

Stud M8x30 5,6 (4x)

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Section Centre

Sealant linseed oil graphit 450g box sp

Sealant WM-W1000 1,85kg

Bag packed

Bracket D20x5,5 8lg packed

Boiler fitting 48/38 Sz 0a repl. pack

Pipe connecting part packed

Pipe feed left 7sect.

Tie rod kit M8x630mm

Bracket right packed

Bracket left packed

21.07.2017 5 6720872672



2   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Boiler block attachement

Kesselblock-Anbauteile

Bloc chaudière attaachement

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 6 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 718 585 236 n

2 8 718 584 608 n

3 5015273 n

4 8 718 585 253 n

5 8 732 204 726 n

6 8 718 585 254 n

7 67900566 n

8 8 718 585 252 n

9 7 747 026 999 n

10 8 732 204 723 n

11 8 732 204 765 n

12 8 732 204 619 n

13 63037932 n

  5621818 n

  5750900 n

2

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

Boiler block attachement

Kesselblock-Anbauteile

Bloc chaudière attaachement

Nut snap 4,8-SNU2012 packed

Thermal insulation 100x400x745

Cable duct packed

Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Panel Inside Front G234-60 SP

Sheet insulation for cable entry SP

Description

Bezeichnung

Dénomination

Plate 710mm packed

Boiler_block circulation packed

Heat protection plate

Section shoe packed

Panel Rr G234-60 SP

Plate Holding SAFe SP

Sensor boiler G1/4 75 D=11

Installation material boiler block

Installation material bottom group

21.07.2017 7 6720872672
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A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Draught hood

Strömungssicherung

Coupe-tirage anti-refouleur

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 8 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 732 204 728 n

2 8 718 585 250 n

3 63020958 n

4 8 718 585 241 n

5 8 718 585 255 n

6 8 718 571 269 0 n

7 63036142 n

3A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

Draught hood

Strömungssicherung

Coupe-tirage anti-refouleur

Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

Nut cage M6 MCU5315 packed

Washer DIN125 A3K (10x)

Exhaust resignation fuse G244

Description

Bezeichnung

Dénomination

Collector G234-60 SP

Cover cleaning 587br cpl packed

Rope seal 6x3000 GP

21.07.2017 9 6720872672
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B  

Vent damper

Abgassperrklappe

Módulo de segurança

G234X MEE>06/2017

60kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

21.07.2017 10 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 5077280 n

2 5077156 n

3 5077306 n

4 5077308 n

5 5204704 n

6 8 718 585 259 n

7 8 718 570 783 0 n

8 8 718 570 782 0 n

9 8 718 585 239 n

10 8 718 585 537 n

11 8 718 585 240 n

3B  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Description

Bezeichnung

Dénomination

Flue gas damper

Flap 576mm wide 7 Sections G204-G234

Motor with fixing parts

G234X MEE>06/2017

60kW

Vent damper

Abgassperrklappe

Módulo de segurança

Clutch for Flue gas damper with 2 oval

Bolt connecting packed

Motor with fixing parts

Installation material for Flue gas

Motor ST7,2K cpl with cable packed

Engine Motor support with slidebar

Engine Motor support with slidebar

Screen crust exhaust-stop flap

21.07.2017 11 6720872672



4   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Housing

Verkleidung

Carénage

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 12 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 732 204 729 n

2 8 732 204 730 n

3 8 718 585 260 n

4 67900566 n

5 8 732 204 733 n

7 8 732 204 736 n

8 8 732 204 739 n

  5015951 n

4

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

Housing

Verkleidung

Carénage

Description

Bezeichnung

Dénomination

Cover Side L G234 SP

Cover Side R G234 SP

Nut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Thermal insulation 100x400x745

Cover Front G234-60 SP

Cover Top Front G234-60 SP

Cover Top Rear G234-60 SP

Installation material 8-14 sec.

21.07.2017 13 6720872672
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A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Safeta group

Sicherheits- und Entleerungsset

Groupe de securite

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 14 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 67900913 n

2 8 718 575 527 0 n

3 8 718 585 269 n

4 67900911 n

5 63037887 n

6 8 718 585 244 n

7 8 718 585 257 n

8 81192030 n

9 63037888 n

10 8 718 585 539 n

11 8 718 585 243 n

12 8 718 585 246 n

13 8 738 804 516 n

14 8 718 585 245 n

  67900912 n

5A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

Safeta group

Sicherheits- und Entleerungsset

Groupe de securite

Connecting pipe for KSS

Distributor KSS for SV Rp3/4-conn

Cover G1" packed

Air_vent automatic purging system 3/8"

Pressure gauge for closed conn.,

Safety relief valve 3/4" 2,5 bar

Description

Bezeichnung

Dénomination

Reducing nipple 1 1/4x1 135lg

O-ring 26x3 Set (5x)

Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed

O-ring 22x2,5 70EPDM/281 (5x)

Adaptor connection piece G1"packed

Valve cap cpl G3/4xG3/4 packed

Tube flute steel DN16 1000mm packed

Valve Fill and drain G1xG3/4 packed

Thermal insulation safety kit

21.07.2017 15 6720872672
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B  

G234X MEE>06/2017

60kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Boiler connection

Kesselanschluß-Set

Raccordement

21.07.2017 16 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 67900906 n

2 63010123 n

3 8 718 585 242 n

4 67900909 n

5 8 718 585 261 n

6 67900907 n

7 67900908 n

8 67900910 n

9 67902785 n

10 8 718 585 262 n

11 8 718 585 261 n

5B  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Description

Bezeichnung

Dénomination

Double nipple 1 1/2x135

Sealing ring D32x44x2mm (5x) EPDM

O-ring 50x3 packed

G234X MEE>06/2017

60kW

Boiler connection

Kesselanschluß-Set

Raccordement

Seal D18x30x2 EPDM packed

Union nut G1 1/2"x19 Ms packed

Union joint R1 1/4

Union nut G1 1/2"x19 Ms packed

Flow pipe for KAS1

Return pipe for KAS1

Clamping ring screw connection 38

Tee KAS1/ST

21.07.2017 17 6720872672
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A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Burner versions

Brennervarianten

Variantes de brûleur

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 18 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 718 585 341 n

  8 732 204 817 n

  8 732 205 040 n

6A  

Remarks

Bemerkungen

Remarques

(G20)

accessories

accessories

G234X MEE>06/2017

60kW

Burner versions

Brennervarianten

Variantes de brûleur

Description

Bezeichnung

Dénomination

gas burner 60/7 VR4601CB

Nozzle set of LPG 234X-60 (G31)

Nozzle set of LPG 234X-60 (G30)

21.07.2017 19 6720872672
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B  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

burner grate

Brennrost

grille de combustion

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 20 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 718 585 333 n

2 8 718 584 783 n

3 8 718 584 813 n

4 8 718 584 800 n

5 8 718 571 267 0 n

6 8 718 584 808 n

8 8 718 573 737 0 n

8 8 718 584 787 n

8 8 718 584 790 n

8 8 718 584 794 n

9 5181396 n

10 8 718 580 183 n

11 8 732 204 753 n

12 8 732 205 186 n

13 8 718 584 778 n

  8 718 584 774 n

6B  

(G31)

(G20)

(G25)

only LPG

(G30)

Remarks

Bemerkungen

Remarques

only LPG

G234X MEE>06/2017

60kW

burner grate

Brennrost

grille de combustion

Description

Bezeichnung

Dénomination

burner grate 60/7

Pressure tapping G1/8"

Washer 10x13,5x1,5 Cu

Adapter 230 Honeywell

Nozzle E2,90 Drill SW16 packed

Thermal insulation Burner label 5m long

Optional equipment Gas governor Combi

Cable Ionization NG SP

Cable Ionization LPG SP

Insulating casing (2x)

Seal 40x70x1,5 oval DVGW packed

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Washer 13x18x1,5 (5x)

Nozzle main gas 1.6mm

Nozzle 1,75 Drill SW16 48 lg packed

Nozzle 2,65 Drill SW16 48 lg packed

21.07.2017 21 6720872672



7   

Pilot burner

Zündbrenner

Veilleuse

G234X MEE>06/2017

60kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

21.07.2017 22 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

4 8 718 584 777 n

5 8 718 584 775 n

9 8 718 572 755 0 n

10 8 718 585 342 n

11 63009561 n

12 8 718 584 805 n

12 8 718 584 812 n

13 63014655 n

14 7 747 001 216 n

14 8 718 584 804 n

16 8 718 584 781 n

19 63028198 n

7

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Description

Bezeichnung

Dénomination

Cutting ring D4mm (2x)

Union nut D4mm (2x)

Spacer piece 3mm (2x)

G234X MEE>06/2017

60kW

Pilot burner

Zündbrenner

Veilleuse

Pilot burner service kit AE

Ignition cable AEM

Nozzle pilot gas Nr3 FG

Pilot gas orifice no. 5 natural gas MF

ionisation cable AE

Screw DIN7500 M4x20 A3K kit

screw M5x16 A3K self-tapping (6x)

pilot gas line DA4 VR4601 12Gld li

Pilot gas connection Honeyw. D4mm

21.07.2017 23 6720872672



8   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Gas valve VR4601CB

Gasarmatur VR4601CB

Bloc gaz VR4601CB

G234X MEE>06/2017

60kW

21.07.2017 24 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 7 747 018 790 n

2 8 718 584 801 n

3 7 747 012 375 n

4 63037510 n

5 63037509 n

6 8 718 584 784 n

7 8 718 585 334 n

8 63028198 n

9 8 718 584 803 n

11 8 718 584 811 n

8

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

Gas valve VR4601CB

Gasarmatur VR4601CB

Bloc gaz VR4601CB

O-ring HON V44

Gas valve VR4601CB

Pilot gas connection Honeyw. D4mm

Flange RP 3/4 stretch packed

Gasket flat 45x45x1 asbestos-free. (5x)

Description

Bezeichnung

Dénomination

Pipe w flange/threadp 1 1/4" l=187

Seal D27x38x2 DVGW packed

Gas conn pipe AE234/AE244V2 Honey

Screw-set M5x35 Torx

Screw set M5x12 Torx

21.07.2017 25 6720872672



9   

Liste des pièces de rechange

SAFe 42

SAFe 42

SAFe 42

G234X MEE>06/2017

60kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

21.07.2017 26 6720872672



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Gas type

Gasart

Type gaz

 G
2

3
4

X
 6

0
/7

1 8 738 803 947 n

2 63023925 n

3 63023930 n

4 8 732 912 947 n

5 8 732 204 756 n

6 8 732 204 753 n

7 8 732 205 186 n

8 63036142 n

9 8 732 204 757 n

10 8 732 204 755 n

12 8 732 204 754 n

13 8 732 204 752 n

9

Remarks

Bemerkungen

Remarques

G234X MEE>06/2017

60kW

SAFe 42

SAFe 42

SAFe 42

Cable Data SAFe-MC110 1490mm SP

Cable Honeywell Gas Valve SP

Cable Ignition Transformer Power SP

Module BIM 60 RU SP

Cable Power SAFe SP

Cable Ionization NG SP

Cable Ionization LPG SP

Exhaust resignation fuse G244

Cable NTC sensor SP

Description

Bezeichnung

Dénomination

SAFe42*2 V4/S07

Housing Terminal cover SAFe

Housing lower section SAFe

21.07.2017 27 6720872672



Pos

1

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

3A

1

2

3

4

5

6

7

3B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Raccord aveugle G 1 1/4Blindstopfen G 1 1/4" re

Goujon filetéStiftschr. DIN939 M8x35 5,6 (4x)

Goujon filetéStiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

élément d'extrémité droite G234Endglied rechts G234

ELEM FACADE GAUCHE G234-334Endglied links

Joint d41,7x55x1,5mm trappe de nett 0430Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

DenominationBeschreibung

Groupe de constructionBaugruppe

CHAUD 7 ELMKesselblock 7Gld V2 Ersatz

EquerreBefestigungswinkel re

ÉquerreBefestigungswinkel li

Minium boite 450gDichtmasse Leinölgraphit 450g Dose

Tuyau d'alimentationEinspeiserohr Anschlussteil

tuyau d'alimentation gaucheEinspeiserohr li 7Gld

Tige de visAnkerstange Satz M8x630 7Gld mit Kopf

Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

ELEM INTER G234Mittelglied

Nipple de chaudiere 48/38 T.0AKesselnippel 48/38 Gr.0a

PLAQUE D'ISOLATIONWärmeschutzplatte

Section shoe packedGliedfußschuh

Panneau arrière 60Rückwand G234 60

Groupe de constructionBaugruppe

tôle de fondBodenblech 710mm

appuiKesselauflage

MASTIC NOIR BOITE 1,85KGKesselkitt WM-W1000 1,85kg Dose

Bag packedSpritzbeutel

EntretoiseAbstandhalter D20x5,5 8lg

Plue de jonction SafeHalteblech SAfe

Sonde chaud g1/4 75mm d=11mmFühler Kessel G1/4 75lg D=11

Mat.de montage pr.corps de chaud.Mont-Mat Kesselblock

Vis à tête plate ST3,9 (10x)Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Paroi intermediaire G234 60Zwischenwand G234 60

PASSE CABLE 430x117Dämmblech-Kabeldurchf 430x117 kpl

ÉcrouSchnappmutter 4,8-SNU2012

ISOLWärmeschutz

chemin de câblesKabelkanal kpl

ÉcrouKäfigmutter M6 MCU5315

Rondelle plate DIN125 A3K (10x)Unterlegscheibe DIN125 A8,4 A3K (10x)

SpottAbgasaustrittsicherung G244.

trappe de visiteReinigungsdeckel 587br kpl

CORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MMDichtschnur 6x3000 GP

Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x)Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Matériel de montage groupe de fondMont-Mat Bodengruppe

Groupe de constructionBaugruppe

Anti Refouleur 5 Elem.Strösi 7 Gldld

Servomoteur ST7.2Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

Servomoteur Support motor AK114/224Motorhalter AK114/224

Servomoteut Support AK204/324Motorhalter AK204/324

Moteur avec pièces de fix.pour clapetMotor für Abgassperrklappe AK114 verp

Moteur avec pièces de fix.pour clapetMotor AK304 mit Montageteilen

Matériel de montage AK114-324Mont-Mat AK114-324

Groupe de constructionBaugruppe

Clapet de contrôle de gaz fumée compl.7Abgasspkl AK204 7Gld kpl

Clapet largeur 576 mm 7 elts G204-G234Klappe 576 mm breit 7 Glieder G204-G234

tôle de protectionAbschirmplatte Abgas-Absperrklappe

TransmissionKupplung für Abgas Absperrklappe

BoulonVerbindungsbolzen

21.07.2017 28 6720872672



Pos

4

1

2

3

4

5

7

8

5A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

5B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

6A

1

6B

1

2

3

4

5

6

8

8

8

8

9

10

11

12

13

Groupe de constructionBaugruppe

Face latérale gauche G234Seitenwand links G234

Face latérale droite G234Seitenwand rechts G234

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

Groupe de constructionBaugruppe

Embout de réduction 1 1/4x1Reduziernippel 1 1/4x1 135lg

JOINT TORIQUE 44x3 (5 X)O-Ring 44x3 Set (5x)

Capot avant G234 60Haube vorne G234 60

Capot arrière G234 60Haube hinten G234 60

MATERIEL DE MONTAGE 8-14 ELEMTMont-Mat 8-14Gld

ÉcrouSchnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

ISOLWärmeschutz

Panneau avant G234 60Vorderwand G234 60

SOUPAPE SECURITE 3/4" 2,5 BARSicherheitsventil 3/4" 2,5 bar

Joint torique 22x2,5 70EPDM/281 (5x)O-Ring 22x2,5mm 70EPDM/281 (5x)

élément intermédiaireÜbergangsstück G1"

Capuchon G1"Verschlusskappe G1"

Pot de ventilateur 3/8"Entlüfter Autom m. Absperrvent 3/8

Manometre pr install fermees 2.5 barManometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U

Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Tube de raccordement pour KSSAnschlussrohr f KSS

DistributeurVerteiler KSS für SV Rp3/4-Anschl

Joint d'étanchéité D32x44x2mm EPDMDichtung D32x44x2 EPDM (5x)

joint toriqueO Ring 50x3

RACCORD R1 1/4Anschlussverschraubung R1 1/4

Isolation kit de sécuritéWärmeschutz KSS V2

Groupe de constructionBaugruppe

NIPPLE 1 1/2X135Doppelnippel 1 1/2x135

robinetKappenventil kpl G3/4xG3/4

Flexible métallique DN16 1000mmMetallwellschlauch DN16 1000mm

robinet remplissage et vidange G1xG3/4Füll und Entleerungshahn G1xG3/4

Écrou-raccord G1 1/2"x19 MsÜberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms

Groupe de constructionBaugruppe

brûleur gaz 60/7 VR4601CBGasbrenner 60/7 VR4601CB

RACCORD BAGUE DE SERRAGE 38Klemmringverschr 38 kpl

TUBUL T RACCORD KAS 1T-Stück KAS1/ST

jointDichtung D18x30x2 EPDMp

Écrou-raccord G1 1/2"x19 MsÜberwurfmutter G1 1/2"x19 Ms

TUBE DE DEPART KAS1 G234Vorlaufrohr f KAS1

Tube retour pour KAS1Rücklaufrohr f KAS1

Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Joint 13x18x1,5 (5x)Dichtring 13x18x1,5 (5x)

Injecteur 1,6mmHauptgasdüse 1,6mm

Prise de pression G1/8"Druckmessdüse G1/8"

Joint 10x13,5x1,5 CuDichtring 10x13,5x1,5 Cu

Joint 40x70x1,5Dichtung 40x70x1,5 oval DVGWzugel

Groupe de constructionBaugruppe

grille de combustion 60/7Brennrost 60/7.

câbles d'ionisation LPG SPVerb.leitung Ionisation LPG SP

CAPUCHON D'ISOLATION (2x)Isolierkapsel (2x)

ADAPT PROPANE 230 HONEYWELLAdapter 230 Honeywell45-900-428-002everp

Isol rampe gaz rouleau 5mWärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verp

Pressostat gaz G124Zusatzausstattung Gasdruckwächter Kombi

câbles d'ionisation NG SPVerb.leitung Ionisation NG SP

INJECTEUR PROPANE 1,75Hauptgasd 1,75 Bohrung SW16 48 lg

Injecteur 2,65mmHauptgasd 2,65 Bohrung SW16 48 lg

injecteur E 2,90mmHauptgasdüse E 2,90 Bohrung SW16
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Veilleuse AE bruleur G124-234-334-434Zündbr Set AE, nicht Multigas

Cable allum G134Zündkabel AE/AEM

INJECT PROPANE VEILLEUSE NR.3 G334Zündgasdüse Nr3 FG

BAGUE D'ETANCHEITE D4 (2x)Schneidring D4 (2x).

Ecrou bague etancheite d4 (2x)Überwurfmutter D4 (2x)

Piece intermediaire 3 mm g434x (2x)Distanzstück 3mm (2x)

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibung

Groupe de constructionBaugruppe

Groupe de constructionBaugruppe

TUBE DE RACCORD. AVEC BRIDE G234 60KWRohrst Flansch/Gewteil 1 1/4" l=187

Joint D27x38x2mm C4400 Klinger SILDichtung D27x38x2 DVGW zugel

vis M5x16 A3K (6x)Schraube M5x16 A3K selbstfurch.(6x)

conduite de gaz d'allumage DA4 VR4601/12Zündgasleit DA4 VR4601 12Gld li V1

Raccord sonde sanitaire Honeywell D4Zündgasverschraubung D4 Honeyw

INJECTEUR VEILLEUSE Nº5 EG MFtZündgasdüse Nr5 EG MF

câbles d'ionisation AEIonisationsleitung AE

Vis M4x20 DIN7500 (4x)Schrauben-Set M4x20 DIN7500 (4x)

Trappe de visite RP3/4 droitFlansch Rp 3/4" gerade

JOINT 45x45x1 POUR BRIDE COUDEE (5x)Dichtung 45x45x1, Asbfr DVGW zugel (5x)

Groupe de constructionBaugruppe

JOINT TORIQUE BLOC HON V44O-Ring Armatur V44

Bloc gaz VR4601CBArmatur VR4601CB kombi f Ersatz

Raccord sonde sanitaire Honeywell D4Zündgasverschraubung D4 Honeyw

Tube de raccord.gaz AE234/AE244V2 HoneyGasanschlußrohr AE234/AE244V2 Honey

Jeu des visserie M5x35 Torx (8x)Schrauben Set M5x35 Torx (8x)

Jeu des visserie M5x12 Torx (8x)Schrauben Set M5x12 Torx (8x)

câbles d'ionisation LPG SPVerb.leitung Ionisation LPG SP

SpottAbgasaustrittsicherung G244.

câble de connexion NTC/STB SPVerbindungsleitung NTC/STB SP

Module BIM 60 RU SP

cordon branchement réseauVerbindungsleitung SAFe - Netz

câbles d'ionisation NG SPVerb.leitung Ionisation NG SP

SAFe42*2 V4/S07SAFe42*2 V4/S07

Couvercle safe GB402Gehäuse Klemmenabdeckung SAFe

BOITIER ARRIERE SAFEGehäuse Unterteil SAFe

CABLES DONNEES SAFe-MC110 1490mm SPDatenleitung SAFe-MC110 1490mm SP

câble de connexion GV Honeywell SPVerbindungsleitung GV Honeywell SP

câble de connexion allumageVerbindungsleitung Zündung

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres
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Appliance

Gerät

Chaudière

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Country

Land

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Belarus,Russia8 732 204 655 G234-60

Algeria8 732 204 628 G234-60
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